

ПОВІДОМЛЕННЯ

Закон України «Про адміністративну процедуру», прийнятий Верховною Радою України 17.02.2022 (набрання чинності відбулось 15.12.2023). Цей Закон регулює відносини органів виконавчої влади, органів влади Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування, їх посадових осіб, інших суб'єктів, які відповідно до закону уповноважені здійснювати функції публічної адміністрації, з фізичними та юридичними особами щодо розгляду і вирішення адміністративних справ у дусі визначеної Конституцією України демократичної та правової держави та з метою забезпечення права і закону, а також зобов'язання держави забезпечувати і захищати права, свободи чи законні інтереси людини і громадянина..

Органи державної влади їх посадові особи є адміністративними органами, які відповідно до закону уповноважені здійснювати функції публічної адміністрації.

Суб'єктом розгляду скарги є адміністративний орган вищого рівня (з урахуванням особливостей, визначених частиною четвертою статті 79 Закону України «Про адміністративну процедуру»), якщо інший суб'єкт не передбачений законом.

Питання формування та організації діяльності комісії з розгляду скарг визначаються Законом України «Про адміністративну процедуру» та адміністративними органами, що утворюють такі комісії, з урахуванням Примірного положення про комісію з розгляду скарг, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.04.2023 № 420.

З метою ефективного впровадження вимог Закону України «Про адміністративну процедуру» та об'єктивний розгляд скарг щодо прийнятих територіальними та міжрегіональними територіальними органами, та структурними підрозділами Держекоінспекції адміністративних актів, процедурних рішень, дій чи бездіяльності Державна екологічна інспекція України буде створювати комісію з розгляду скарг при Державній екологічній інспекції України.

Комісія у своїй діяльності повинна буде керуватися Конституцією України та законами України, а також указами Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, Примірним положенням про комісію з розгляду скарг та Положенням про комісію з розгляду скарг Державної екологічної інспекції України (далі – Комісія).

Діяльність Комісії повинна ґрунтуватися на принципах верховенства права, рівності перед законом, обґрунтованості, неупередженості, добросовісності розсудливості, відкритості, своєчасності, ефективності.

До складу Комісії, крім посадових осіб адміністративних органів, **можуть входити представники громадкості (за згодою)** у кількості, що не перевищує третини її загального складу.


Саме тому запрошуємо представників громадського суспільства (громадські організації) до участі в комісії з розгляду скарг при Державній екологічній інспекції України.

Заяви про бажання брати участь у складі Комісії з розгляду скарг при Державній екологічній інспекції України приймаються у письмовій формі впродовж одного місяця з дня оприлюднення повідомлення на офіційному вебсайті при Державній екологічній інспекції України, в мережі Інтернет, поштовим відправленням за адресою: Новопечерський пров. 3, корпус 2, м. Київ, індекс: 01142.

У заяві повинно бути зазначено повну назву громадської організації, найменування органу виконавчої влади до якого подається заява, прізвище, власне ім'я, по батькові, контактні дані та посаду (за наявності) особи, делегованої до участі в роботі комісії, рішення/протокол зборів громадської організації, яким особу делеговано, контактні дані громадської організації, дата складання заяви, згода на обробку та оприлюднення персональних даних, інша інформація, що стосується діяльності громадської організації.

До заяви потрібно додати належно засвідчені: копію паспорта та ідентифікаційного коду заявника (уповноваженої особи), копію документу про реєстрацію громадської організації на території України, копію установчих документів, копію документу на підтвердження повноважень особи заявника діяти від імені громадської організації та інші документи, що підтверджують діяльність на території України.

Т.в.о. Голови Державної
екологічної інспекції України



Ігор ЗУБОВИЧ

« 04 » грудня 2024 року